

Коммунистическая партия Филиппин: Высочайшие почести товарищу Басавараджу, мученику индийского народа, герою международного пролетариата

Центральный Комитет Коммунистической партии Филиппин высоко поднимает свои красные знамена, чтобы отдать дань уважения и воздать свои высочайшие почести товарищу Басавараджу (Намбала Кешава Рао), генеральному секретарю Коммунистической партии Индии (маоистской), который принес наивысшую жертву в борьбе за революционное дело угнетенных и эксплуатируемых народов Индии и за дело международного пролетариата.

Вместе с 26 другими революционными бойцами 70-летний товарищ Басаварадж был убит 21 мая этого года наемными войсками фашистского режима Моди в лесах Абхуджмад, в районах Нараянпур-Биджапур-Дантевада в штате Чхаттисгарх.

Фашисты применили непропорционально большое количество военной силы для совершения этого кровавого преступления. Эта резня была грубой демонстрацией силы, направленной на то, чтобы запугать народ Индии, чтобы заставить его подчиниться и сдаться империализму и государственному терроризму.

Фашистский режим Моди осуществил жестокие массовые убийства с целью демонстрации силы, но на самом деле еще больше обнажил гнилость правящей системы и её углубляющийся политический кризис. Это характеризуется растущей изоляцией режима Моди, который прибегает к открытому террористическому правлению и растущей монополизации власти в своём отчаянном стремлении подавить растущее вооруженное и невооруженное сопротивление широких масс Индии социальному и экономическому угнетению.

В последние годы он провёл операцию «Кагаар», интенсивную кампанию террора, отмеченную развертыванием десятков тысяч боевых подразделений и полицейских сил в отчаянном стремлении захватить земли народа адиваси, усеяв их десятками военных лагерей и отрядов, чтобы проложить путь империалистам и местным крупным капиталистам к разграблению земельных богатств. По приказу Моди реакционные вооруженные силы проводили воздушные бомбардировки с использованием беспилотных летательных аппаратов и реактивных истребителей, поставленных США и Израилем, и совершали последовательные массовые убийства как партизан, так и мирных жителей.

Аналогичная кампания тотального подавления под руководством США проводится на Филиппинах, следуя той же стратегии использования подавляющей военной силы, в тщетной попытке запугать народ и положить конец его вооруженному и невооруженному сопротивлению. Везде, где фашистские вооруженные силы совершают свои бесчинства, пускающие слюни американские транснациональные корпорации следуют за ними со своими землеройными машинами, стремящимися захватить землю. Однако чем больше зверств и преступлений совершают реакционные силы против крестьянских масс и меньшинств, тем большее презрение они вызывают в народе, не оставляя ему другой выбор, кроме как взять в руки оружие для защиты своих прав и жизни.

Фашисты празднуют смерть товарища Басавараджа. По правде говоря, они дрожат в коленях, опасаясь, что его смерть вызовет возмущение и поднимет ещё большее революционное сопротивление миллионов трудящихся, полупролетариата, крестьянских масс, адиваси и других прогрессивных слоев Индии, которым товарищ Басавараджу посвятил свои мысли и энергию.

Фашистский режим Моди и его империалистические хозяева совершенно неправы, думая, что смерть товарища Басавараджа приведет к поражению КПИ (маоистской)

и народной войне в Индии. При жизни он руководил, учил и укреплял мужество тысяч коммунистических кадров и революционных борцов (наксалитов). В смерти его героизм и мученичество, несомненно, ещё больше вдохновят на борьбу без страха и с ещё большей решимостью идти вперед и побеждать в народной войне.

КПФ выражает свои глубокие соболезнования руководству и всем членам КПИ (маоистской) и Народно-освободительной партизанской армии (НОПА) в связи с потерей их дорогого товарища и лидера. Мы отдаем должное неоценимому вкладу товарища Басавараджа, особенно в создании НОПА в 2000 году и руководстве ею во многих её победах и достижениях, в строительстве революционных баз и проведении тактических наступлений против фашистских сил. В 2018 году он принял эстафету лидера от товарища Ганapati и с тех пор занимал пост генерального секретаря.

КПФ присоединяется к КПИ (маоистской) и всем революционным силам в Индии, чтобы вечно хранить память о товарище Басаварадже. Его имя теперь сияет среди бессмертных героев грандиозной народной войны в Индии и революционной борьбы за национальное освобождение и социализм во всём мире. Неся факел вооруженной борьбы в Индии, товарищ Басаварадж способствовал освещению пути мировой пролетарской революции, особенно в последние десятилетия неудач и поражений социалистических сил во всем мире. За это товарища Басавараджа всегда будут помнить как героя международного пролетариата.

Мы полностью верим в то, что Центральный комитет КПИ (маоистской) в скором времени изберет столь же способного лидера, который возьмёт на себя обязанности товарища Басавараджа. Мы уверены, что, объединив мудрость своих руководящих кадров с энергией и проницательностью молодых кадров, КПИ (маоистская) преодолет все трудности, выстоит на пути революционной вооруженной борьбы и одержит ещё большие победы в народной войне в Индии.

Да здравствует память товарищу Басавараджу, мученика индийского народа, героя международного пролетариата!

Да здравствует народная война в Индии!

Да здравствует Народно-освободительная партизанская армия!

Да здравствует Коммунистическая партия Индии (маоистская)!